Q1: Areyou:

L etting Board Consultation Results 2017

Frequency | Percentage
An owner occupier 126 83.4%
A landlord 11 7.3%
A student 9 6.0%
A tenant 9 6.0%
A letting agent 3 2.0%
Other* 7 4.6%

*Two or less responses for Other categories.

Q2: How much of a problem do you think to-let boards are in the city?

Areyou:

Frequency | Percentage
A significant problem 138 90.8%
Not a significant problem 11 7.2%
Not a problem at all 3 2.0%
Total 152 100.0%
Q3: Which of the three options do you prefer?
Freguency | Percentage
Option 1 - Continue with the voluntary code 5 3.3%
Option 2 - Enforceabl e restriction of |etting boards 14 9.2%
Option 3 - An enforceable complete ban of |etting boards 133 87.5%
Total 152 100.0%
Respondent attributes
Frequency | Percentage
Male 81 65.9%
Female 42 34.1%
Total 123 100.0%
What is your age?
Frequency | Percentage
Under 16 1 0.8%
16-17 2 1.7%
18-24 7 5.8%
25-34 14 11.6%
35-44 13 10.7%
45-54 16 13.2%
55-64 29 24.0%
65-74 28 23.1%
75+ 11 9.1%
Total 121 100.0%




How would you describe your sexua orientation?

Do you consider yourself to be a disabled person?

What is your religion or belief?

What is your ethnicity?

Frequency | Percentage
Heterosexual/straight 84 95.5%
Gay woman/leshian 1 1.1%
Gay man 2 2.3%
Bisexual 1 1.1%
Total 88 100.0%
Frequency | Percentage
Yes 25 22.7%
No 85 77.3%
Total 110 100.0%
Freguency | Percentage
Chrigtian 49 47.6%
None 52 50.5%
Atheist 1 1.0%
Pagan 1 1.0%
Total 103 100.0%
Frequency | Percentage
Asian or Asian British 2 1.8%
White British 106 97.2%
White Non-British 1 0.9%
Total 109 100.0%




